
Dobitniki nagrad Josipa Jurčiča v letu 1987
Sklep o podelitvi nagrad Josipa Ju-

rčiča je sprejela Skupščina Občmske iz-
obraževalne skupnosti Grosuplje na
svoji 5. sejidne 22/10-1987.

Nagrade so bile podeljene na slav-
nostni seji občinske skupščine Grosup-
lje na dan občinskega praznika.

Nagrade so prejeli:
Tone Baltič, rojen 26/10-1935, se je

po končani nižji gimnaziji na Krki od-

ločil za učiteljski poklic. Učheljišče je
končal v Ljubljani leta 1956 in bil isto
leto razporejen na šolo ICorinj. Leta
1961 je bil premeščen na podružnično
šolo Zagradec, nato pa leta 1966 na
centralno šolo v Stično, kjer je bil leta
1970 imenovan za pomočnika ravnate-
lja. To delo opravlja še danes.

Tov. Baltič se je takoj po nastavitvi
na šolo Korinj z vso vnemo in požrtvo-
valnostjo predal učno-vzgojnemu delu,
kljub temu da je pouk potekal v izredno
težkih delovnih in življenjskih razme-
rah. Poučeval je v kombiniranih oddel-
kih s tremi do štirimi razredi. Kljub tež-
kim razmeram in večrazrednim kombi-
nacijam so učenci osvajali potrebna
znanja in delovne navade. Tudi na šoli v
Zagradcu je poučeval kombinirane od-
delke, in to na višji stopnji. Tu je razvijal
interesne dejavnosti, učenci pa so pod
njegovim vodstvom dosegli vidne rezul-
tate v občinskem in republiškem me-
rilu.

Uspešen je bil pri vzgojno-izobraže-
valnem delu, predvsem še pri matema-
tiki, ki jo je poučeval po prehodu na
šolo Stična. Uporabljal in uvajal je ak-
tivne oblike in metode dela ter aktuali-
ziral pouk. Zaradi kvalitet pri učno-
vzgojnem delu je bil tudi izbran za
pomočnika ravnatelja.

Poleg rednega dela je tov. Baltič tudi
zelo aktiven družbenopolitični delavec
v krajevni skupnosti in občinskem meri-
lu. Aktivno že več let deluje v organih
OIS, v predsedstvu OK ZKS pa v tem

raandatnem obdobju zastopa podtočje
vzgoje in izobraževanja.

Rado Novakovič, rojen 31/5-1942,
je po končanem učiteljišču v Ljubljani
najprej dve leti poučeval na podružnič-
ni šoli v Oneku (Kočevje), nato pa se je
zaposlil na podružnični šoli Ponikve,
kjer je še vedno zaposlen. Vseskozi je
vodja te šole.

Tov. Novakovič je skoraj polnih
dvajset let na podružnični šoli Ponikve
sam celodnevno poučeval vse štiri raz-
rede (1.—4.) v dveh kcmbinacijah.
Kljub tej obremenjenosti je kot učitelj
vestno izpolnjeval delovne naloge, uva-
jal pedagoške novosti in izpolnjeval za-
hteve sodobne šole oz. njene prenove.
Ne glede na večjo obremenjenost c(ce-
lodnevno delo) je kot učitelj vedno ve-
sten in dosleden ter si nenehno prizade-
va, da bi tudi učenci take šole pridobili
čim več znanja in se nemoteno vključili
v pouk na prehodu na centralno šolo.

Ob pregledih šole s strani Zavoda SR
Slovenije za šolstvo in hospitacijskih
nastopih za učitelje »kombinatorce« so
dali njegovemu delu priznanje tudi pe-
dagoški svetovalci.

Ob skoraj celodnevni službeni obre-
menitvi tov. Novakovič aktivno deluje
tudi v krajevni skupnosti in družbeno-
političnih organizacijah. Tako je že
opravljal funkcijo predsednika KK
SZDL, predsednika skupščine KS, se-
daj pa v njihovih organih še vedno ak-
tivno deluje.

Dane Zupančič, rojen 21/4-1951,
diplomirani strojni inženir, je že nekaj
let eden plodnejših ustvarjalcev kultur-
nega življenja v občini, njegovo ustvar-
jalno delo pa je vezano na delo v Kul-
turnem društvu Muljava. Njegova
osrednja kulturna dejavnost je organizi-
ranje in strokovno vodenje gledališke
dejavnosti.

Privrženost gledališki dejavnosti izvi-
ra že iz otroških let, ko je kot učenec niž-
jih razredov osnovne šole nastopal kot
igralec. Kasneje je obiskoval več tečajev
za režiserje, leta 1973 pa je že samostoj-
no režiral prvo dramsko delo.

Največji dramaturški dosežki tov.
Zupančiča so gledališke stvaritve v
predslavah na prostem. Tako je v zad-
njih letih režiral tri dramatizirana Ju-
rčičeva dela, in sicer Domna, Desetega
brata in Rokovnjače. Kljub temu da je
pri teh stvaritvah strokovno sodeloval
tudi igralec Janez Eržen, to ne zmanjšu-
je vloge režiserja Zupančiča, ki je
ogromno svojega prostega časa, volje in
umetniškega navdiha vložil v te stvarit-
ve. Podobne stvaritve snuje tudi v
bodoče.

V preteklem mandatnem obdobju je
bil tov. Zupančič predsednik Skupščine
Občinske kulturae skupnosti, sedaj pa
vodi enega njenih odborov.

Tov. Zupančič je ob podelitvi nagra-
de izjavil, da denarno nagrado odstopa
Društvu za bpj proti raku, kar je z naka-
zilom tudi storil 30/10-1987.
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